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йовничу політику французького урялу
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І прельстан людську працю, як 
! він піднесе П продуктивність.
І Ця сила, сила 10 мільйонів най- Вндамтчого Товаряетад. що ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ

Але що це буде за гребля, дешевших у світі робітників. ' 11 Робітничо-Фаржерхького Видавничого Товариства від
будуться в четвер, дня 7. лютого 1929 року, в годині 9.30 рано, 
в Українськім Робітничім Домі у Вінніпегу.

ПРОГРАМА ЗБОРІВ:

(Докінчптя.)

ДИВОВИЖНА ГРЕБЛЯ.
Оцим подасться до відома членів і членкянь Робітничо-

цузькі фірми мають морську 
базу в Шербургу. Крім того,
вони забезпечили соб, одну сил>- яка тисячоліття. рве , верстов навкруги, 
базу в Балтику і другу в Са- "***■ П»удм гранггних кря- А навкруги, не забувайте.
лоніках. Французька " фірма . , саме такий Район" шо Д?*Ї й

Шнайдер-Крезо- спільно з че-і TaK;ut д,йсяо “ае б>ти над- дуже потр.бує т»ко, сили. Тут 
хословацькою фірмою "Шко-’вичайна ДИВОВИЖНа ^с6лл, Донбас, що постачає вуплдям

Більшої за неї нема в Ьвропі весь наш Союз. Поруч з ним 
Наймогутніша гребля в Німеч- Криворіжжя, що переховує а 
чині Шварценбах має 380 мет- своїх надрах найцінніші в ці- 
рів завдожки, 65 метрів зав- лому світі скарби уаліза і ман- 
вишки j 48 метрів завширшки, гану.
Дніпровська гребля матиме Запаси Кам'яного вугілля 
770 метрів завдовжки. 50 мет- Донбасу за останніми підра- 
рів (з щитами) заввишки і 42 хунками становлять 60 міліяі- 
метри завширшки. дів тон. Запаси залізних руд

Донбасу, Кривого-Рогу та Коо- 
сак-Могнли вираховуються в 
15 міліярдів тон. Запаси над
звичайно цінних руд мангану 
біля Нікополю становлять 50 
мільйонів тон.

Ось які ми багатії! А в той 
же час нам бракує бляхи, щоб 
покрити дах хати, бракує 
плугів, борін, бракує тракто
рів, бракує рейок для заліз: 
ниць і т. ін. Чому це так? А 
тому, що в нас мало заводіа, 
що виробляють ці річи, мало 
для цього машин. Голими ру-

у французькому парламенті занепокоїла Брі- 
• соціаліст ж Появ Б ома ура, махерія протя

то може зупинити ту страшне потече по дротах на сотні

1. Відкриття Зборів.
2. Звіт Ради Директорів Р.-Ф.В.Т.
3. Звіт Контрольної Комісії.
4. Плини праці видавництва на 1929 рік.
5. Вибір Ради Директорів на 1929 рік.
6. Закриття зборів.

В перших числах грудня в'ти, шо дееь-у-дсмь готується 
дебатах про буджет мін «тер- новий напад на СРСР. Пілсуд- 
ства закордонних справ у па- ськмй мріє про кордони 1772 
даті послів з промовою про року й прихильно допускає 
французько-радянські взаемн- існування на своїй території 
ни виступив комуністичний по- так за. “українського уряду”,

виступи в соймі на користь 
Кашен заявляє, що всупереч "незалежності України", про- 

багаторічній брехні, Радин нову воєводи на користь відір- 
ський Союз швидко й успішно вання України від СРСР і т. ин. 
розвивається. ^Соли-6 Радян- 

, ському Союзові да-ти змогу послів, Кашен заявляє, шо 
мирно існувати протягом деся- Україна нерозривно звязана зі 
тиріччя, то вій здивував би всім Радянським Союзом.

Коли хто небудь, - гово-

I

да" організує підприємства 
військової промисловости в 
Польщі й Румунії. Кашен об
стоює потребу точних поя
снень шо-до чуток про таєм
ні угоди між генштабами ’ га 

І дипльомітйю Варшави, Бука
ре шту й Парижу, зазначуючи, 
шо питання про це, поставле
не свого часу французькому 
урядові, лишилося без відп J- 

віди.
Далі Кашен. нагадує про ві

доме інтерв'ю Фоша, який, як 
говорить Кашен, досі гадає, 
що анґльо-французька Антан
та може забезпечити здійснен-

сол Кашен. Кожний член і кожна чденкиня Р.-Ф.В.Т. повинні обовяз-
ково взяти участь в цих зборах, або дати своє уповноваження 
другим членам, щоб ті заступали їх і голосували за них у всіх 
сігравах, які збори будуть вирішувати. Всякі інформації й еуґ- 
ґестії, які члени бажалн-б порушити на загальних зборах, на
лежить перед Нагальними Ичннми Вборами посилати на адресу 
секретаря Р -Ф.В.Т.

Під оплески комуністичних
Вона підніме вверх воду на 

ЗО метрів. Вода заллє і Кич- 
кас, і Кичкаський міст, і покриє 
протягом 80 кільометрів навіть 
усі до останнього пороги. У- 
твориться спокійне глибоке 
плесо, що по ньому ВІЛЬНІ 
вливатимуть пароплави, баржі, 
плоти і човни.

Щоб збудувати таку греблю, 
потрібні мільйони кубічних 
метрів каміння, десятки міль
йонів пудів піску, лісу, заліза 
та іншого. А скільки то по-

Ва Раду Директорів Р.-Ф.В.Т.: 
В. Н. Кмігмик, голова.весь світ. Незважаючи на свід-

представників французь- рить Кашен, — запитає україн- 
ких ділових код, літераторів та нів, чи хочуть вони 6>ти підко- 
іншнх, що побували в СРСР і рені безпосередньо чи посс- 

дуже похваляють економіч- редньо Польщі, чи звязані з 
ний і культурний поступ Ра- "ек>, той негайно ж почує за- 
дянського Союзу, у Франції і гальне засудження, 
досі віщують "близьку ката
строфу" радянської економіки ворожости шо до СРСР, — 
та радянської вла^н. порить Кашен,

Труднощі будівництва соція- скерованого проти СРСР поль- 
лізму та індустріалізації СРСР, 
великі — говорить Кашен — | 
але їх радянська влада не при- джутів Польщі й Румунії, ви за
ховує, а навпаки — отверто на кидаєте СРСР те, що в нього 

Виявляється, шо с армія, яку держиться для о-

Ів. Пастух, секретар.

ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.шо
ня його антирадянських пля
мів. ДЕСЯТИЛІТТЯ ЛЕНІНСЬКО

ГО КОМСОМОЛУ.
"Роля ВУАНВ обстановці дедалі більшої - " ською мовами 

у культурній революції". Це 
видання має висвітлити зав
дання і значіння Академії у 
розвиткові сільського госпо
дарства та в справі індустріа
лізації країни.

На правих лавах починаєть
ся великий гамір. Бріян за
являє, що “це інтерв'ю ніколи 
не визнавалося за точне’., Кч-

го-
за наявної ти Двомільнонова армія радян

ського Ленінського Комуні
стичного Союзу Молоді свят
кувала 29. жовтня ц. р. свій де
сятилітній ювілей. Десять літ 
організації комуністичної мо
лоді Радянського Союзу, ие 
десять літ геройської бороть
би на барикадах за волю тру
дящих, на полях горожанської 
війни, на всіх фронтах радян
ського політичного, економіч
ного, освітнього й культурно
го соціялістичного будівниц
тва. Але Комсомол є найактив
ніший на фронті оборони кра
їни, він всюди стоїть на пере
дових позиціях і є головною 

діезервою комуністичної партії, 
що року поповняючи її ряди.

В день -своїх десятих роко
вин він отримав привіти від 
всіх центральних керовничих
революційних радянських і за ВБіЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ ЛІГИ

КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ.

сько-румунського воєнного со
юзу та зросту військових бу-

винно докласти до цього люд
ської праці!

— А в тім, здебільшого^' нас 
всі роботи механізовані, — 
зауважив інжннєр, що поясню
вав нам проекти і пляни май
бутньої греблі. — Ви побачи
те, що земляні роботи у нас 
провадяться особливими ма
шинами, що звуться екскава
тори. Скелі свердлять меха
нічними свердлами, що приво
дяться в - рух повітрям. Вагу 
ріжну носять підйомні крани, 
лебедки, паровози і таке інше.

А як же проходитимуть 
пароплави через цю греблю? 
Адже рівень води з обох бо
ків греблі буде на багато мет
рів ріжний, — запитав хтось із 
нас.

шен у відповідь на цю репліку 
цитує листа редактора англій
ського органу "Рефері”, який 
категорично заявляє, що вмі
шене в його органі інтерв’ю з 
Фошем. особисто вручене Ф 
шем співробітникові газети, 
цілком правдиве. "Радянський 

заявляє Кашен — дзв

ками багато не зробиш, це 
знає кожний. Коли, приміром, 
гарний слюсар може зробити 
за робітний день 20—ЗО шру
бін, то машина зробить за той 
же час таких шрубів 7,200. 
От і рівняйте!

Але

них вказує.
СРСР, який ніби то "агонізує", борони Тпмчасом перелічені 
зміг будувати буджет, що дві- факти дають Радянському Со
чі перебільшує в цьому році юзові повну підставу твердити, 
французький буджет (правий то проти нього готується ін- 
посол Меніль з місця: “Але во- іервенцію. 
ни не платить боргів"). Кашен Бріян з місця: “Польща й 
відбиває репліку Меніля, вка- Румунія не без тревоги став- 
завши на те, що палата зараз литься до намірів Росії, це зро- 
плескала правому послові Су- зуміло.
льє, що виступав перед ним, а Кашен: "Вони помиляються 
Сулье закликав не платити - СРСР не дде їм до цього ні- 
боргів Америці і вказував на якого приводу, 
непосильність для французько- Бріян: "А хіба Польща .і 
го народу нинішніх французь- Румунія не були недавно свід- 
ких внесків в рахунок боргів ками широких .маневрів, орга

нізованих у Росії, де брали у- 
ГІродовжуючи промову, Ка-! часть кілька сот тисяч чоліві- 

іцо коли нена- ка".

НОВІ ПРИДБАННЯ МУЗЕЮ 
ТАРАСА ШЕВЧЕНКА.

В останньому часі музей Та
раса Шевченка одержав чима
ло нових експонатів. Серед 
них: портрет М. В. Тарнов- 
ської, що її Шевченко звав 
"кумасею", портрет одного з 
перших біографів Шевченка 

Чалого, портрет Лисенка і 
т. инше.

Прилуцький музей подару
вав інститутові Т. Шевченка 
картину Шевченка "Млин".

потребуютьмашини
якоїсь сили, якоїсь енергії, щоуряд

тисячі доказів свого терпіння 
і своїх мирних намірів. Але 
він знає, що проти нього го-

давала-б цим машинам рух, 
життя. Найкраща така енергія

це електрика. Нема такого 
виробництва, де неможна бу- 
ло-б використати електричної 
енергії. Електрикою освітлю
ють помешкання і вулиці. Во
на рухає вагони трамваїв, пов
ні людей і вантажу, по вули
цях великих міст. Вона кру
тить варстати ріжних заводів, 
варить крицю, залізо та ч і- 
вун. Електрика обслуговує 
потяги і пароплави. За допо
могою електрики ми можем ) 
без дроту (радіо) говорити з 
будь яким кутком світа, аби 
там був радіо-приймач.

У хліборобстві електрика ви
користовується для оброблен
ня ланів, для молотьби, очи
стки і сортування зерна, в по
сушливих районах 
шення ланів. За кордоном за 
допомогою електрики доять 
корів, чистять картоплю га 
миють хатній посуд. Усю тяж
ку роботу, яку доводиться ро
бити людям або тваринам, 
може виконувати електрична 
енергія.

Не трудно тепер зрозуміти, 
яку величезну ролю може ві- 
діфати електрифікація в роз
витку нашого економічного 
добробуту та в перебудові 
нашого народнього сільського 
господарства. Недарма-ж Ле
нін сказав що “комунізм це є

тується новий напад. Наш 
обов’язок показати фран
цузькому иролєтаріятові, що 
французька дипльоматія її 
'французький 
штаб сприяють керівникам су
міжних з СРСР країн, що го
тують нові напади".

генеральний

Америці. Бріян: “Ви чудово знаєте, 
що радянський уряд не нава
житься підтримувати таке 
твердження перед лицем фран
цузького уряду".

Кашен: "Я знаю, що таке

Про це саме зараз я і маю 
відповів інжн- кордонних тіл та своє свято, 

відсвяткував 
своїх сил та вірністю проле
тарській революційній ідеї.

шен заявляє,
внеть буржуазії до СРСР зро
зуміла, то соціалісти, здавало- ний, спостерігаючи таке зосе- 
ся-6, повніші не брехати на І реджеиня ненавиети проти ньо- 
СРСР, а схилятися перед його го".

На лавах соці-

розказати, 
нєр. — Ось ця дуга на нашому 
плині і є гребля. А біля неї

Кашен: “СРСР заненокоє- демон^трацією

Національний Виконавчий Комітет 
Комуністичної Молоді вислав на літах 
т-ку М. К. ҐІлберт на організаційну 
обїздку По західній Канаді. Остання 
обїздка т. Ос кара Ратна у великій мі
рі спричинилась до оживлення актив- 
іїост и по відділах Комсомолу. Ціль 
теперішньої обїздки е пошириш І 
сконсолідувати цю активність в слаб
ших відділах і також між українською 
молоддю.

Під нні пору загальна ситуація Ви
магає такої обїздки. Небезпека вій
ни являється серйозною дійсністю. 
Робітнича молодь Канади мусить бу
ти зорганізована, щоби боротися про
ти неї небезпеки. Товаришка Плберт 
У своїх промовах буде широко заста
новлятися над ним питанням. Загаль
но юворячи, е баї ато важних про
блем як еконозЛчн(|/о, так і політич
ного характеру, з якими канадійськж 
робітнича молодь стрічається. їх по
борювати ефективно можуть лише 
сильні відділи Комсомолу по цілій 
Канаді

Тому ми кличемо всіх робітників 
докладати всіх старань, щоби ця об
їздка увінчалась успіхом. Де нема 
комсомольських або піонірських від
ділів, ми просимо партійне членство 
помагати, де лише можливо, створити 
нові відділи комсомольських і піонір
ських організацій. В додатку до пра
ці для Ліги Комуністичної Молоді 
спецьільну увагу звернеться на ор
ганізування піонірів та придбання но
вих і відновлення старих передплат
ників для "йоиг Воркера" і "Ионг 
Комрейда”.

Т-ка Гілберт всюди, де е відділи 
Л.К.М.. дасть звіт з недавиою пле
нуму НВ.К

праворуч, коли стати проти 
течії Дніпра, ви бачите канал. 
Цей канал є східчасті камери 
шлюзів, що пропускатимуть 
уверх і вниз пароплави. Як 
це робиться? А ось як. Уявіть 
ви собі величезні скриньки, 
що видовбані в граніті. Вони 
мають бути такі великі, що в 
них міститиметься найбільший 
річковий пароплав. Такий 
скриньок - шлюзів буде три. 
Кожний з них відокремлюєть
ся від іншого ворітьми з залі
за і стали.

тверде переконання трудящих 
СРСР виправдане подіями”.

Бріян: “Це инша річ”.
Кашен: “Народи Радянсько

го- Союзу зустрінуть новий на
пад згуртованими лавами. Тру
дящі цілого світу стануть на 
їхню оборону. Коли соціа
ліст Бонкур, що назвав поля
ків бар'єром, який захищає ци
вілізацію від варварства, ото
тожнює соціалізм з варва; - 
ством, то тим самим він стано-

Бріян: "Польща й Румунія 
хочуть підтримувати виключ
но мирні стосунки з Росією. 
Можете бути певні, що ніхто

досягненнями.
СОЦІЯЛЬНИИ СТАН КОЛ

ГОСПІВ.ялістів здіймається гамір.
Вказуючи на мирну політику 

радянської влади, яка базуєть
ся на щирому прагненні трудя
щих мас СРСР до миру, Кашен 
спростовує твердження Бріяна 
в його женевській промові, ні
би Червона армія найбільша 
армія в світі. Радянський уряд, 

говорить Кашен, довів

X
Підчас землевпорядження 

колгоспів у 1926 р. було про
ведено облік СОЦІАЛЬНОГО їх 
складу.

У комунах переважають бід
няцькі двори — від 70- 100%, 
а середняцьких є там від 7 
1‘

У артілях процент бідняць
ких дворів зменшується до 
77%, натомість більшає пито
ма вага середняцьких дворів 

від 8 40%. Заможних дво
рів у с.-г. артілях по деяких 
округах є до 3%.

У товариствах спільного об
робітку землі ще більше иідви 
щується питома вага серед
няцьких дворів, шо складає 

Зокрема на ки
ївській окрузі кількість замож
них дворів по товариствах 
спільного обробітку землі до
ходить 12%. Такий самий при
близно СОЦІАЛЬНИЙ склад і в 
машинотракторних товари
ствах.

не має агресивних задумів 
проти Росії*.

Кашен: "Однак, як минуле, 
так і сучасне виправдують по
боювання СРСР. Польща й 
Румунія знають, що їм за беї-

для зро-

печено широку підтримку від 
свою волю до миру своїми західніх держав. Франція, шо 
пропозиціями про роззброєн- озброює Польщу з першого

моменту її самостійного ієну. 
Радянський Союз^ гово вання, і досі постачає Поль- 

рить далі Кашен, охоче зо щі та країнам Малої Антанти 
середин би всі свої сили в га- військові матеріали", 
лузі мирного будівництва. Але Кашен називає низку фран- 
він не може відмовитися від цузьких фірм, що постачають 
армії в умовах, коли він ото- Польщі й Румунії авіомотори, 
чений арміями, шо зростають, артилерію, кулемети 
та загальною ненавистю. Тре- Він зазначає,” що для відпрач- 
ба бути сліпими, щоб не бачи лення зброї до Польщі фран-

виться в лави найгірших воро
гів російської революції".

Бонкур з місця: “Чому СРСР 
відхиляє арбітражні договори^ 
пропоновані йому Польщею 
та Румунію?"

Кашен:

ня. Тепер припустімо, що паро
плав іде вниз по Дніпру і під
ходить до греблі. ОдЧИНЯЮТн 
ворота і він входить у перший 
шлюз. Ворота зачиняють і 
відчиняють jeopoTa з першого 
шдюза в другий. Пароплав з 
водою впливає в другий шлюз. 
Тоді відчиняють треті ворога 
і пароплав пливе в третій 
шлюз. Кінець-кінцем відчи
няють останні, четверті ворота, 
і пароплав опиняється в Дні
прі.

“Радянський Соіоз 
вам запропонував загальне 
роззброєння, але ви відкинули 
його разом з рештою імпері- 
ялістів".

то-шо.

радянська влада плюс елєктри- шд ^ 
фракція країни". Недарма за 
його почином було розробле
но великого лляна електрифі
кації всього Союзу. Велетен
ська Дніпрянська електрична 
станція є один з етапів з діл-

“СНЕП ШАТС" — Треба ного продати ко
мусь, що, має чим годувати, 

доказував суддя.
— Але-ж його ніхто не хо

тів купити, бо він старий і 
більше до роботи не здібний.

— Двацять пять доларів ка
ри і кошти, або два місяці аре
шту. Ми не можемо позволи- 
на те, щоб зимовою порою 
виганяти немічну скотину на 
голод і загибель — додав суд-

— А коли пароплав ітиме 
знизу? Тоді як він переско
чить ці ЗО метрів височини? — 
задав знову хтось питання.

— Так само через шлюзи 
Тільки тоді з шлюзу, де сто
їть пароплав, не виливати му п» 
воду а, навпаки, вливатимуть 
помпами, що будуть працю
вати силою електрики. До- 
речі, цієї сили тут буде до 
суочу. Якраз про неї я й маю 
провадити розмову.

10,000,000 РОБІТНИКІВ. *

— Саме в цій силі електри
ки і полягатиме значіння Дні- 
прельстану. Саме за-ради неї 
і город городиться, — продов
жував пояснювати інжинєр. 
Та страшна сила води, що на
пиратиме на греблю, буде па
дати на лопати гігантських 
турбін, і крутитиме їх. Ці 
турбіни вироблятимуть елек
тричну енергію. Коли-б при
мусити працювати 650 тисяч 
коней, то вони дали-б ту силу, 
що її вироблятимуть турбіни 
Дніпрельстану. Коли-ж пере
вести це на силу рук люд
ських, то ця енергія дорівню
ватиме роботі десяти мільйо
нів чотирьохсот тисяч робіт
ників. Поміркуйте тепер са
ни, наскільки полекшнть Дні-

КІНСЬКІ ПРАВА. ' роботи, то подали свою мет- снення цього великого лляну.
Десять мільйонів електрич

них робітників надішле Дні- 
прельстан, щоб виконувати 
важку роботу шахтярів у за
душливих вузьких шахтах 
Донбасу і Криворіжжя. Ви
ростуть нові металюрґійні і 
машинобудівельні заводи.

Старенький Бері сумував рику. Після метрики, вам 65 
вже через кілька тижнів. Ko- літ. 
лн хто до него н заговорив Старенькому 
"джоком", то він засміявся, сльози по зморщенім лиці, 
але цей сміх був якийсь силу-] Стало жаль і всім иншим, ко
ваний, а не природний. їли довідалися, що старенький

Але робота в него відході. - Ьері вже сьогодня закінчує 
Всі частинки. свою працю, без надії на иншу.

Вечером всі нопращали сті- 
На що рого і якось так ніби в домс-

ЮВ1ЛЕИ ВСЕУКРАЇНСЬКО! 
АКАДЕМІЇ НАУК.

покотилися

Відділи Л.К.М. повинні в часі побу
ту організаторки встроювати концер

ни свойому засіданні розроби- ти і нітінги. щоб тин способом по
ла детально видавничий плян ",огти обіздш фінансово. Збори вве
ло десятирічного ювілею ВУ- п"'м'!АМ, її ",OHlplB 1а засідав* 

Та не менш зроблять ці 10 ДН. Насамперед буде видано1 бути проголошені. "ИИ"' ь
мільйонів механічних робітни- збірник “Десять ЛІТ наукової Відділи повинні постаратись, щоби 
ків і для сільського господар- діяльности ВУАН" на 25 дру пубявчні нітінги були добре зоргані- 
ства України. На півдні Укра- кованих аркушів. Збірник бу- “'Д""ьідно проголошені і т.
■ни на обох ^регах лежать [де прикрашено портретами
родючі землі. Проте цей крап дійсних членів ВУАН з коро- своїх організацій і на масові нітінгв. 
часто терпить від недороду тенькими біографіями. Скоро- Посіарайтесь зробити обїздку успіш- 
і навіть голодує через час[і | чене видання цього збірника ИОЮІ

видрукують мовами: росій- 
Дніпрельстан і тут допомо-j ською, англійською, францу- 

же зарадити лихові. До пів- зькою й німецькою. Так 
тора мільйона гектарів він мо- кількома мовами буде видру- 
же зросити доброї родючої ковано популярний ювілейний 
землі. Десятки мільйонів ну- провідник ВУАН. Крім 
дів дасть чудового сіна колиш- для робітниче-селянського 
ній козацікий “Великий Луг”, тача видадуть популярного 
коли буде висушено Дніпров- метелика українською і росій
ські плавні. ____________________________

Спеціальна ювілейна комісія

ла прнпнеово 
машини він намацував руками, 
навіть не .дививчися.

дя.
Робітник заплатив кару, 

кошти і до того всього при- 
казано йому годувати коня, 
держати в теплі, продати, абз 
заплатити комусь, щоб застрі
лив немічного і старого коня, 
але мучити скотину закон не 
позволяе.

молодому машиністові потріб- вину... 
но було дві годині лише роз-; За пять років старенький 
глядати та вимірювати, те Бері має дістати державну пен

сію. Пенсія призначена від 79 
років. ' А йому зараз лише точ
но 65. А він, як лращався з то
варишами. то сказав, що за 40 
років невпинної праці він не 
міг зложити навіть на стільки.

старенький Бері виконував за 
годину, бо всі розміри та пла
ни були у него в голові.

Коли машина Берого йшла 1"и, конику, можеш посмі
ятися над стареньким Бері, — 
подумав я собі опускаючи з 
рук газету.

Кінські права ліпші люд
ських.

посухи. В своїй ОБІЗДШ Т-КА М. К. ҐІЛ- 
БЕРТ ВІДВІДАЄ СЛІДУЮЧІ 

МІСЦЕВОСТИ:

Форт Френсес. ЗІ. грудне.
Вінніпег І Транс нона. І, 2, Î, 4 

I 5. січна.
Рідшай на, 6. І 7. січна.
Мус Джо, ». І 8. січна.
Меднсин Гет, 10. січня.
Келгарн, 1І„ 12. І ІЗ. січна.
Дроигедер I Вейн. 16 "де 20. сНш.
Летбрмдж I Колгорст. 22, 23. І ЗА 

січня.
Колиеи. Блейрмор I ни, 2», 27. і Цл 

січне.
Кембій, 30. січня.
Сядхиж Ари. ЗІ. січня І
Караїм. 2. лютого.
Венкуперський дистріитЛЯ 

17. лютого.

повним рухом, до него присту
пив молодий чоловік в білень
кім комірии та подав йому 
зелененьку картонку.

— Що це таке? — спитав 
стревожено старенький Бері.

— Читайте, — відповів пи

сано
шоби вижити 5 місяців.

Вечерфі почав я читати що
денну газету і чогось нічого 
не лізло в голову. Старень-, 
кий Бері з думки не сходив.

Перейшов на сторінку кри
міналістики і попав на цікаву 
подію. Якийсь бідний робіт
ник заплатив в суді 25 дол. ка
ри за те, що вигнав з свого до
му старого коня.

Я не маю чим його годх- 
ватн. — просився робітник.

того
За Берого ніхто не запл і- 

тить кари, що його прогнано 
на "зимову пашу”...

чм-

сар.
Невже-ж так воно є? 

V- Так точнісінько.
— Неправда.
— Так мені сказано. Вам 

сьогодні 65 років...
— Як-же вони там знають? 

Двацять і пять років 
му назад, ви, коли ставали дз

Драпака.
Для промисловості, для сіль- стан справді буде тим порогом, 

ського господарства і для суд- за яким починається ноье 
ноплавства України Дніпрель- прекрасне життя для нашого 
стан стане за наймогутніший краю, повне перемог трудя- 
чинник розвитку. Не дарма ших, що кінець-кінцем дове- 
його звуть могутнім серцем луть їх до Комуни, 
майбутньої України. Дніпрель-j

Капіталізм робить з часопи
сів капіталістичні підприєм
ства, знаряддя наживи для ба 
гачів I знаряддя одурюваинє 
працюючих . .7. Якимчук.
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